

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»  
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»  
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»  
Кваліфікація молодший бакалавр

При землекористуванні важливими є такі відомості про земельну ділянку, як місце її розташування, площа, межі ділянки, цільове призначення ділянки, обмеження і обтяження її використання. Такі відомості визначають вид діяльності, що буде здійснюватись на земельній ділянці, порядок використання земельної ділянки. Відомості про межі і площу земельної ділянки дають можливість планувати роботи з врахуванням раціонального її використання. Особливої уваги потребують роботи із визначення згаданих показників у містах, де земельні ресурси обмежені. Це зумовлює, особливо за адміністративної реформи і ринку землі, потребу у фахівцях спеціальності 193 геодезія та землеустрій.

Мета освітньо-професійної програми - підготовка фахівців початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти, що здатні розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні питання професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою із застосуванням традиційних та інноваційних підходів до організації виробничого процесу відповідає сучасним запитам виробництва. Особливістю ОП є прикладна спрямованість, що передбачає вивчення не лише фундаментальних засад геодезії та землеустрою, а і набуття знань раціонального використання земель, збереження родючості ґрунтів, захисту їх від ерозії, що знадобляться фахівцеві галузі геодезії та землеустрою в його виробничій діяльності.

Освітня програма для підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» містить необхідний обсяг кредитів ECTS; перелік компетентностей майбутнього випускника; нормативний зміст підготовки студентів, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації студентів.

Перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін і послідовність їх вивчення цілком відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів спеціальності «Геодезія та землеустрій» і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам сучасного виробництва.

Зазначене вище дає підстави вважати, що рецензована освітня програма відповідає меті підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій», вимогам виробництва і може бути затверджена та впроваджена у навчальний процес.

Сертифікований інженер-землепорядник  
виробничого відділу у м. Умань  
ДП «Черкаського науково-дослідного та  
проектного інституту землеустрою»



А.А. Дацький